

ЯК ПОДАТИ ЗАЯВУ ПРО РЕЄСТРАЦІЮ ОБ'ЄКТА ПРАВА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ (ПІВ/ІРР) У МИТНОМУ РЕЄСТРІ

Держмитслужба – єдиний державний орган, який сприяє правовласникам у захисті їх майнових прав інтелектуальної власності (ПІВ) на митному кордоні України. Цю функцію митниця реалізує за заявами правовласників та за власною ініціативою. Подаючи заяву про реєстрацію об'єкта ПІВ у Митному реєстрі, правовласник звертається до митниці за сприянням у захисті його ПІВ і надає всю необхідну інформацію для ідентифікації об'єктів ПІВ, які хоче захистити. Заяву можна подати за умови поширення правової охорони на об'єкт ПІВ на території України.



ЯК ПОДАТИ ЗАЯВУ ДО МИТНОГО РЕЄСТРУ

Підготувати пакет документів, що подаються разом із заявою¹, відсканувати їх копії. Зокрема, але не виключно:

- охоронний документ
- опис об'єкта ПІВ
- опис та фотографічне зображення кожного окремого виду оригінальних товарів, що містять такий об'єкт ПІВ
- довіреність на представника (якщо заява подається не правовласником)

! При формуванні пакету документів необхідно впевнитися в тому, що інформація та відомості, які підлягають внесенню до заяви, є достовірними та повними

Заява подається у паперовій або в електронній формі

Форми заяви ідентичні

ПАПЕРОВА:

Форма заяви¹



Відправляти на поштову адресу Держмитслужби:
вул. Дегтярівська, 11-г,
м. Київ, 04119

ЕЛЕКТРОННА

Вхід в особистий кабінет користувача за допомогою електронного підпису у «Єдиному вікні» на сайті Держмитслужби:

<https://cabinet.customs.gov.ua/login/>

«Бізнесу» → «Мої заяви» →
«Заява про сприяння захисту ОПІВ» →
«Створити нову» → Заповнити

¹ - Згідно п. 2 розділу II Порядку, затвердженого наказом Мінфіну від 30.05.2012 № 648 (у редакції наказу Мінфіну від 09.06.2020 № 282).



ЩО ПИСАТИ В САМІЙ ЗАЯВІ

ДАНІ ПРО ФІЗИЧНИХ ТА ЮРИДИЧНИХ ОСІБ

Заявник	Інформація про правовласника	<ul style="list-style-type: none"> • Найменування / прізвище, власне ім'я • Адреса • Контактний телефон • E-mail • Код за ЄДРПОУ • Реєстраційний номер облікової картки платника податків* • Серія та № паспорта*
Представник	Якщо правовласник подає заяву: <ul style="list-style-type: none"> • <i>особисто</i> - інформація у цьому розділі не потрібна • <i>через представника</i> - представник вносить інформацію про себе 	
Особа, уповноважена з питань, пов'язаних зі сприянням захисту ПІВ	Особа, яку правовласник уповноважив на здійснення представництва (технічний, юридичний представник тощо)	
Особа, уповноважена з питань ідентифікації товарів	Особа, яку правовласник уповноважив на надання митним органам висновку щодо ідентифікації товарів	

* - Додатково для фізичних осіб

ПРО ОБ'ЄКТ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ

Об'єкт ПІВ	Один із 14 запропонованих варіантів (напр., Торговельна марка, зареєстрована в Україні (НТМ), Торговельна марка, яка має міжнародну реєстрацію (МТМ), Винахід (В), Сорт рослин (СР), Географічне зазначення (ГЗ) чи ін.)
Перелік об'єктів ПІВ, щодо яких подається заява	Щодо кожного з них: Найменування та реєстраційний № охоронного документу, Дата реєстрації, Дата закінчення строку реєстрації, Товари, які містять об'єкт ПІВ і які переміщуються через митний кордон України
Строк реєстрації	Строк, на період дії якого правовласник звертається до митних органів за сприянням у захисті майнових прав на об'єкт ПІВ (від 1 до 12 місяців)

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОРИГІНАЛЬНІ ТОВАРИ

Відомості про товари

Докладний опис оригінальних товарів та їх коди згідно з УКТ ЗЕД (10 знаків), фотографії товарів з різних ракурсів (фронтальний вигляд, у профіль та ін. детальні зображення) з нанесеними на них об'єктами ПІВ та іншими ідентифікуючими ознаками

Характерні (типові) ознаки товарів

Важливо якомога докладніше заповнити графи щодо особливостей ідентифікації оригінальних товарів (напр., наявність етикеток, маркування, голограм, ярликів, спеціальних позначень, штрих-кодів, шрифтів, розміщення таких ознак, у тому числі прихованих)

Пакування

Фотографії первинного та вторинного пакування

Виробник товарів

Повний перелік підприємств-виробників оригінальних товарів та країна виробництва

Учасники зовнішньоекономічної діяльності

Уповноважені імпортери / експортери оригінальної продукції в Україну / з України

Митне оформлення товарів та їх дистрибуція

Дистрибуційні ланцюги постачання оригінальних товарів в Україну (країни, перевізники тощо). Митниці, де потенційно здійснюється митне оформлення оригінальних товарів

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ТОВАРИ, ЩО ПІДОЗРЮЮТЬСЯ У ПОРУШЕННІ ПІВ

Надається в об'ємі, як і про оригінальні товари з розділу "Інформація про оригінальні товари"

Не є обов'язковою до зазначення, але дозволяє краще виявити контрафакт

NB!

Заява також містить зобов'язання, визначені Митним кодексом України

УВАЖНО ОЗНАЙОМТЕСЯ З ПОРЯДКОМ РЕЄСТРАЦІЇ У МИТНОМУ РЕЄСТРІ

